

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΟΥ «ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ»

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΣΤΑΡ

ΣΕΛΙΔΑ 38

Νίκος Αλέφαντος

Αν έβραzes τον πάνω στον αλ ψηλό δεν έκο

ΣΕΛΙΔΑ 34

ΚΟΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΑΛΩΒΗΤΟΣ, ΜΕ ΠΟΛΥ ΑΓΧΟΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΑ ΝΤΕΡΜΠΙ

Ο Παναθηναϊκός με πολύ άγχος νίκησε τον ΠΑΣ Γιάννινα στο «Απ. Νικολαΐδης» και είναι Ξανά στο -3 από το Ολυμπιακό. Οι «πράσινοι» μετρούν τέσσερα στα τέσσερα εντός γηπέδου πριν από τα ντέρμπι, με αρχή από την Τούμπα



ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΜΠΡΟΥΤΖΗ

Οι «πράσινοι» για μια ακόμα φορά δεν έθελξαν με την εμφάνισή τους, αλλά βρήκαν τον τρόπο να πετύχουν τρία γκολ και να έχουν 15 τελικές προσπάθειες (11 εντός εστίας) απέναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα.

Κι αν κάποιος δεν έχει δει το παιχνίδι, θα πιστέψει πως το τέσσερα στα τέσσερα εντός έδρας ήρθε σχετικά άνετα για τον Παναθηναϊκό. Όμως δεν είναι έτσι. Ο Αμπέντ, με το πρώτο του γκολ στο πρωτάθλημα, διαμόρφωσε το τελικό 3-1 στο 90+3' και από το 71' και μετά οι γηπεδούχοι έπαιζαν σε λεπτές ισορροπίες, καθώς ο ΠΑΣ είχε μειώσει 2-1 με εκτέλεση πέναλτι του Τσαβές.

ΤΕΤΡΑΔΑ «ΦΩΤΙΑ»

Ο Παναθηναϊκός, όμως, ξεπέρασε κι αυτόν το σκόπελο, σημείωσε την 4η σερί νίκη, έφθασε στις έξι συνολικά, μείωσε και πάλι στο -3 από τον Ολυμπιακό, και τώρα αρχί-

ζουν τα πολύ δύσκολα: Με τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα, την ΑΕΚ στο «Απ. Νικολαΐδης», τον Ατρόμητο στο Περιστέρι και τον Ολυμπιακό στις 21 Νοεμβρίου στη Λ. Αλεξάνδρας

ΞΑΝΑ ΓΚΟΛ Ο ΚΑΡΕΛΗΣ, ΠΗΡΕ ΧΡΟΝΟ Ο ΜΠΕΡΓΚ

Ο Γιάννης Αναστασίου παρέταξε το αγαπημένο του 4-4-2 με ρόμβο, με τον Ατσαγκούν πίσω από τους Πέτριτς και Καρέλη.

Και οι «πράσινοι» ευτύχησαν να προηγηθούν στην πρώτη ουσιαστικά καλή στιγμή τους, με τον Νίκο Καρέλη με διπλή προσπάθεια να κάνει το 1-0 στο 17', πετυχαίνοντας το 4ο φετινό του γκολ.

Ο ΠΑΣ Γιάννινα, που παρατάχθηκε με τρεις κεντρικούς αμυντικούς (3-5-2) είχε περισσότερη ενέργεια στο πρώτο

ημίχρονο, και πλησίασε στην ισοφάριση στο 27', αλλά ο Έλιτς πλάσαρε άουτ.

Η αγκωνιά από τον Μπέριο στον Τελάντερ σε διεκδίκηση στον αέρα, σωστά θεωρήθηκε παράβαση από το διαιτητή Λαμπρόπουλο, και ο Μλάντεν Πέτριτς δεν έχασε την ευκαιρία και με εκτέλεση πέναλτι, με το 2ο φετινό του γκολ, στο 60', έδωσε προβάδισμα δύο γκολ στον Παναθηναϊκό. Σημαντικό για τον Παναθηναϊκό εν όψει της συνέχειας η παρουσία του Μπεργκ. Ο Σουηδός, τελικά πήρε αρκετό χρόνο συμμετοχής, αντικαθιστώντας τον Καρέλη στο 58' και παρότι ελάχιστα φάνηκε στο παιχνίδι, έδειξε πανέτοιμος για τα ντέρμπι.

Τέλος, το γκολ που δέχθηκε ο Παναθηναϊκός ήταν το πρώτο στην έδρα του και ήρθε έπειτα από 341 αγωνιστικά λεπτά.

Ταυτότητα αγώνα

ΣΚΟΡΕΡ: 17' Καρέλης, 60' πέν. Πέτριτς, 90+3' Αμπέντ / 71' πέν. Τσαβές

ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ: 65' Νάνο, 70' Ταυλαρίδης, 75' Ζέκα / 53' Μιχαήλ, 59' Μπέριος, 80' Φερφελής, 83' Τσαβές, 90' Μανιάς

ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ:

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Λαμπρόπουλος (Ηλείας)
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αναστασίου): Στίλ, Μαρινάκης, Τελάντερ, Ταυλαρίδης, Νάνο, Λαγός (66' Πράνιτς), Αμπέντ, Ατσαγκούν (77' Κουτρομπής), Ζέκα, Καρέλης (58' Μπεργκ), Πέτριτς.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Πετράκης): Βελλίδης, Μπέριος (73' Μανιάς), Μιχαήλ, Έλιτς (79' Φερφελής), Τσαβές, Ακόστα, Ναδάλες (68' Καρανίκας), Τσουκαλάς, Κοζορόνης, Στρούνα, Σκόνδρας.

FFA CUP SEMI FINALS

ΗΜΙΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ ΚΥΠΕΛΛΟΥ FFA

ΑΠΟΨΕ ΣΤΙΣ 21.30..

ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ - ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΣΙΤΙ, NIB STADIUM, PERTH

28/10/2015..

ΧΙΟΥΜ ΣΙΤΙ - ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ, 19.30 AAMI PARK, MELBOURNE



Westfield FFA CUP